

保持强大 中国奥运选手在线加油会举行

《北京晚报》消息 为号召广大体育爱好者为备战东京奥运会、北京冬奥会的中国运动员加油,鼓励健儿们在抗击疫情的同时保持饱满的精神状态,6月23日19时30分,中国奥委会

发起“保持强大”中国奥运选手在线加油会,通过这种特殊的方式将今年的奥林匹克日纪念活动推向高潮,用奥林匹克精神召唤国人,参与到体育运动中来。6月23日是奥林匹克

日,1894年的这一天,国际奥委会正式成立。为纪念这一具有历史意义的日子,国际奥委会从1948年起将每年的6月23日定为“奥林匹克日”,并于1987年号召全世界各国家和地区奥委会

在每年的这一天举行群众性“奥林匹克日”活动。至今,中国奥委会已连续33年举办奥林匹克日纪念活动。今年由于新冠疫情的原因,国际奥委会向全世界提出了“保持强大、保持

活跃、保持健康”的倡议。国际奥委会主席巴赫说:“在这困难时期,我们比以往任何时候都更需要体育,更需要卓越、友谊、尊重和团结的奥林匹克价值观。奥运圣火是黑暗隧道

尽头的光明,在奥林匹克日,我们向每个人传递来自奥林匹克的信息,请‘保持强大、保持活跃、保持健康’。本着这一精神,我祝所有人2020年奥林匹克日愉快。” (李远飞)

距投票仅3天,日本退出2023年女足世界杯申办!

新华社消息 6月22日,日本足协宣布,日本将退出2023年女足世界杯的申办。由于国际足联将在3天后投票决定最后的承办国,这一决定令国际足坛震惊。

日本足协主席田岛幸三在退出声明中说:“申办委员会和日本足协执委会经过仔细和全面考虑,决定退出这次申办。”

国际足联本月早些时候发布评估报告,认为澳大利亚和新西兰的联合申办最有希望获胜,日本排在第二位,领先其他两个申办国家巴西和哥伦比亚。国际足联将在25日投票决定申办结果。

田岛幸三没有透露退出的原因,不过有分析认为,由于东南亚国家组成的东南亚足联公开宣布支持澳大利亚和新西兰,与澳大利亚同在亚足联的日本很难获得成功,日本足协为了不做无谓的努力,被迫放弃申办。

另有报道说,由于东京奥运会已经推迟到明年举行,日本很难同时筹备两项大的国际赛事,因此退出申办也是明智之举。

同时身为日本奥委会副主席的田岛幸三在声明中还说,新冠疫情对世界足球大家庭打击很大,但日本将继续为财政上受到影响的俱乐部提供支持,并与相关利益攸关方密切合作,让足球运动尽快恢复正常。

田岛幸三在今年2月前往欧洲和美国,参加国际会议的同时也为日本的申办进行广泛游说。他在旅行归来后被确诊感染新冠病毒,后来经过治疗痊愈。(王子江)



曼城球员马赫雷斯(左)射门得分

曼城5球大胜伯恩利

新华社消息 6月23日凌晨,曼城在英超第30轮最后一场比赛中主场5:0横扫伯恩利。这意味着利物浦24日在主场捧杯的愿望落空。利物浦登顶时刻,还要晚些到来。

当日,曼城主帅瓜迪奥拉把中场大将德布劳内以及射手斯特林都放在了替补席上,但曼城上半场就已经3球领先。第22分

钟,小将福登禁区外一脚低射命中球门死角。第43分钟,阿尔及利亚射手马赫雷斯接队友后场长传独自搞定伯恩利整条防线,禁区右侧打远角得手。上半场补时阶段,主裁在VAR(视频助理裁判)的帮助下认定伯恩利球员禁区内对阿圭罗犯规,马赫雷斯主罚点球命中。

易边再战,伯恩利依

旧不是曼城的对手。席尔瓦和福登先后破门,将比分最终定格在5:0。

英超时隔3个多月在17日重启后,曼城已实现两连胜,但与利物浦还有20分的巨大分差。赛季重启后只要再拿6分就确定捧杯的利物浦21日则与埃弗顿战平,如此一来24日主场战胜水晶宫也还不能宣告夺冠。(张薇)



拉弓

日前,包头市太极拳健身气功协会主席罗毅夫妇正在展示《八段锦》拉弓的动作。据了解,由内蒙古体育局、内蒙古体育总会主办,北方新报社承办的“我锻炼 我健康”全民健身主题摄影展正式拉开帷幕。本次摄影展面向全区广大健身、摄影爱好者征集作品,作品内容要求展现内蒙古全民健身热潮,投稿邮箱790789725@qq.com。摄影/赵恩有



德约科维奇回国后接受新冠病毒检测

新华社消息 6月23日,据塞尔维亚当地媒体报道,塞尔维亚网球名将德约科维奇目前已从克罗地亚返回国内,并随即在贝尔格莱德接受了新冠病毒检测。

据当地媒体报道,现世界排名第一的德约科维奇及其家人和随行团队都接受了检测,检测结果尚未公布。

由德约科维奇发起的网球表演赛“亚德里亚巡回赛”原定于19~21日在克罗地亚海滨城市扎达尔举行。参加该项比赛的保加利亚网球选手迪米特罗夫20日因身体不适选择退赛,21日他通过社交媒体宣布自己确诊了新冠肺炎。而原定当晚举行的决赛也被紧急叫停。

迪米特罗夫20日比赛的对阵对手、克罗地亚选手科里奇随后的检测结果也是阳性。此外德约科维奇的健身教练帕尼基和迪米特罗夫的教练格罗也已确诊。原本应该参加决赛较量的德约科维奇本人没有在克罗地亚接受检测,而是直接返回了塞尔维亚。

有话就说

小德,你究竟干了什么?

文/华心怡

几乎已是全面声讨之势了。近期,德约科维奇举办的阿德里亚巡回赛中,已有包括名将迪米特洛夫和科里奇在内的4人感染新冠肺炎。说实话,看过小德的操作,你就不会奇怪病毒如何入侵了。

阿德里亚巡回赛分为4站,是由德约科维奇基金会发起,3个月来首次举行的大型网球赛。让人看不懂的是,比赛不仅不是空场进行,扎堆的球迷甚至不戴口罩,亲密无间。除了网球赛本身,为了推高气氛,德约科维奇还和其他球员一起打篮球,直接的身体对抗惹来一阵阵欢呼,也带来一波波隐患。球场上的兄弟很给面子,大哥小德自然也要好好招待大家,据悉,到了晚上,德约科维奇还带着大家逛夜店。

现在,被大家诟病的阿德里亚巡回赛,终于成了被点爆的“火药桶”。迪米特洛夫首先确诊新冠肺炎,而他在最初入境贝尔格莱德参加比赛时进行了新冠病毒检测,当时呈阴性。从时间线来看,迪米特洛夫正是在比赛期间感染了新冠肺炎。此外,克罗地亚选手科里奇,迪米特洛夫的教练、德约科维奇的体能师监测报告也呈阳性。显然,小德是他们的密切接触者。

德约科维奇和他的巡回赛,被媒体和其他圈内人士痛斥“不负责任”。英国《每日电讯报》直接炮轰小德:“他或许是世界网坛,甚至世界体坛最出色的运动员之一,但他作为体育圈领袖人物的素质,在阿德里亚巡回赛之后,已经被击得粉碎。”澳大利亚球员克耶高斯在社交媒体上批评小德:“如今的恶果,就是你无视规则的结局。新冠肺炎,它可不是一个笑话。”女子网坛元老级人物埃芙特也按捺不住了,“身体接触,没有口罩,球迷们也没有任何防护,他们究竟在干什么?”

迪米特洛夫和丘里奇确诊后第一时间在社交媒体透露自己的状况,并表示道歉,他们希望和自己有过接触的人都能尽快去接受检测。现在的问题是,阿德里亚巡回赛中,究竟滋生了多少新病例?下一个,又会是谁?